ATA DA 1.ª REUNIÃO ORDINÁRIA
PERÍODO ORDINÁRIO
1ª SESSÃO LEGISLATIVA
5ª LEGISLATURA

Aceguá, 06 de fevereiro de 2017

[bookmark: _GoBack]Aos seis dias do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, às quinze horas e dez minutos, no Plenário Ecesar Pintos, da Câmara Municipal de Vereadores de Aceguá, o Senhor Presidente, Vereador Anderson Barcelos Correa-PMDB, após verificar a existência de número legal deu por aberta a Sessão, solicitando à 1.ª Secretária, Vereadora Beatriz Priebe Silveira-PDT, que procedesse a chamada dos demais Vereadores, estando presentes pelo PMDB: Edmundo Pichler, Liziane Jardim, Luiz Eduardo Nunes Gonçalves; pelo PP Dalmiro Almeida; pelo PSDB: Jacqueline Queiroga Ferreira e Odete da Silva Ribeiro. Após, o Presidente transformou a Sessão Ordinária em Especial, em cumprimento ao Art. 47, inciso III da Lei Orgânica Municipal e convidou o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Gerhard Martens, para a abertura dos trabalhos Legislativos referentes ao exercício 2017. Em seu pronunciamento o Senhor Prefeito Municipal, cumprimentou em especial o Presidente do Poder Legislativo, bem como, os demais Vereadores, salientado a importância da manutenção de um trabalho harmônico com o Legislativo, sempre respeitando a independência dos Poderes, visando o crescimento de Aceguá, enumerando algumas das ações que pretende desenvolver no início de seu governo. Concluindo sua manifestação, desejou sucesso à atual Mesa Diretora, Vereadores e colaboradores. Ato contínuo, o Presidente agradeceu a presença do Excelentíssimo Senhor Prefeito municipal, convidando-o a permanecer no recinto. Retornando aos trabalhos da Sessão Ordinária, solicitou à Secretária que procedesse a leitura do EXPEDIENTE EXTERNO onde constaram os seguintes protocolos:  035 e 036/2017. Em continuidade, não havendo inscritos em PALAVRA NO EXPEDIENTE, o Presidente passou para EXPLICAÇÕES PESSOAIS, quando fizeram uso da tribuna os Vereadores: Edmundo Pichler, Beatriz Priebe Silveira, Liziane Jardim, Jacqueline Queiroga Ferreira e Odete da Silva Ribeiro. Posteriormente, solicitou a leitura do EXPEDIENTE INTERNO onde constaram os requerimentos n.ºs 029/2017 - Do Vereador Luis Eduardo Nunes Gonçalves; 030/2017 – Do Vereador Alfredo Castillos de Los Santos; 037/2017 – Dos Vereadores Beatriz Priebe Silveira e Dalmiro Almeida; 038 e 039/2017 – Da Vereadora Beatriz Priebe Silveira. Após, havendo número legal o Presidente deu início à ORDEM DO DIA, com votação dos requerimentos n.ºs: 001/2017 - Da Vereadora  BEATRIZ PRIEBE SILVEIRA -  “Requer, após ouvido o Colendo Plenário, a criação da Comissão Temporária para representar a Câmara Municipal de Vereadores no Fórum Regional de Desenvolvimento, Manejo das Águas e combate aos efeitos das Estiagens, bem como, a indicação de seu nome para integrá-la”, aprovado por unanimidade; 030/2017 – Do Vereador ALFREDO CASTILLOS DE LOS SANTOS – “Requer, após ouvido o Colendo Plenário, autorização para faltar dia 06/02/2017, por motivos particulares”, aprovado de forma unânime. A seguir, o Presidente solicitou aos Líderes de Bancada a indicação de seus representantes para composição das COMISSÕES PERMANENTES, tendo estas, ficado assim constituídas: COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA - CCJ: Liziane Jardim-PMDB, Alfredo Castillos de Los Santos-PSDB e Dalmiro Almeida-PP; COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO - CFO: Beatriz Priebe Silveira-PDT, Edmundo Pichler-PMDB, Odete da Silva Ribeiro-PSDB; AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE: Dalmiro Almeida-PP, Edmundo Pichler-PMDB, Jacqueline Queiroga Ferreira-PSDB; ALIMENTAÇÃO E SAÚDE PÚBLICA: Dalmiro Almeida-PP, Edmundo Pichler-PMDB, Liziane Jardim-PMDB, neste caso, foram indicados dois Vereadores do PMDB, pois o PSDB abriu mão da vaga a ele destinada;  EDUCAÇÃO E CULTURA: Beatriz Priebe Silveira-PDT, Jacqueline Queiroga Ferreira-PSDB, Luis Eduardo Nunes Gonçalves-PMDB,; INDÚSTRIA E COMÉRCIO E ASSUNTOS DO MERCOSUL: Alfredo Castillos de Los Santos-PSDB, Dalmiro Almeida-PP, Liziane Jardim-PMDB; TRANSPORTE E COMUNICAÇÃO: Beatriz Priebe Silveira-PDT, Luis Eduardo Nunes Gonçalves-PMDB, Odete da Silva Ribeiro-PSDB. Ato contínuo, o Presidente solicitou aos Líderes de Bancada a indicação de seus representantes para composição da Comissão Temporária para representar este Poder Legislativo junto ao Fórum Regional de Desenvolvimento, Manejo das Águas e Combate aos Efeitos das Estiagens, tendo sido indicados: Beatriz Priebe Silveira-PDT, Edmundo Pichler-PMDB, Jacqueline Queiroga Ferreira-PSDB. Imediatamente após, o Presidente declarou aberta a eleição para preenchimento da vaga de 2.º Secretário da Mesa Diretora, ocasionada pelo licenciamento do Vereador Marcus Vinícius Godoy de Aguiar, para ocupar cargo de Secretário na administração municipal, havendo apenas a inscrição da Vereadora Jacqueline Queiroga Ferreira-PSDB, eleita por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão, da qual foi lavrada a presente ata, que depois de lida e aceita, vai devidamente assinada.
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